三油化学工業株式会社 代表取締役 杉山 義明

ヤシマホールディングスとの資本業務提携についてのお知らせ

貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび弊社は本日付けで、ヤシマホールディングス株式会社(本社:大阪市西淀川区佃 六丁目4番10号 以下「ヤシマホールディングス」といいます。)と、資本業務提携を行いまし たのでお知らせ致します。

今回の資本業務提携により、弊社の社名、経営体制、運営体制・事業内容に何ら変更はな く、これまで通りの体制で事業を継続してまいります。

弊社は創業以来、自動車用潤滑油の製造・販売を中心に展開をして参りました。 潤滑油に対する確かな技術と高い品質にこだわり、創業当初からの歴史を裏付ける確かな 実績を構築してくることができました。

これもひとえに皆様のお力添えの賜物と感謝いたしております。

一方、ヤシマホールディングスは、オリジナルブランドの「CARCOOL」等、自動車用化学薬品の製造を主業とするヤシマ化学工業株式会社(本社:大阪府大阪市西淀川区)や、弊社と同じく高級潤滑油の製造・販売を主業とする株式会社櫻製油所(本社:大阪府大阪市平野区)等とグループを形成する会社です。

グループ会社化により、ヤシマホールディングス内のノウハウやネットワークを活かし、尚一 層皆様のニーズに応えられる体制を構築するよう尽力して参ります。

お取引先様におかれましては、今後ともご指導、ご愛顧を賜りますよう何卒よろしくお願い 申し上げます。

ご不明な点がございましたら下記までご連絡下さいますようお願い申し上げます。

連絡先: 03-3884-5351 担当: 杉山